

Cypriot letter

Απρίλιος 2010

Αγαπητέ γονέα,

Έρευνα EU Kids Online

Σας ευχαριστούμε πολύ που δεχθήκατε να συμμετάσχετε στην έρευνά μας. Στο πανεπιστήμιο London School of Economics είμαστε επικεφαλής αυτού του σημαντικού έργου για το Πρόγραμμα Ασφαλέστερου Ίντερνετ της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (Κομισιόν).

Συνεργαζόμαστε με επιστημονικούς ερευνητές σε 25 διαφορετικές χώρες καθώς και με διεθνείς ειδικούς συμβούλους οι οποίοι θα εξασφαλίσουν ότι τα αποτελέσματα θα είναι χρήσιμα για πρωτοβουλίες να γίνει το ίντερνετ ασφαλέστερο για τα παιδιά. Ανάμεσα σε αυτούς τους συμβούλους είναι και οι Save the Children, το European Schoolnet και ένα Ευρωπαϊκό δίκτυο για αύξηση της γνώσης για ασφάλεια, το Insafe. Στην Κύπρο συνεργαζόμαστε με τον καθηγητή κ. **Γιάννη Λαουρή του Κυπριακού Ινστιτούτου Νευροεπιστημών και Τεχνολογίας**.

Έχουμε σχεδιάσει αυτή την έρευνα για παιδιά και γονείς από όλη την Ευρώπη και τα ευρήματα θα είναι σημαντικά στις συμβουλές για σχολεία, την ευημερία των παιδιών, τους εργαζόμενους με τη νεολαία και άλλους που εργάζονται για να μεγιστοποιήσουν τα οφέλη από το ίντερνετ ελαχιστοποιώντας τους κινδύνους.

Για παράδειγμα, γνωρίζοντας τι κάνουν τα παιδιά όταν είναι συνδεδεμένα θα βοηθήσει τους δασκάλους να αναπτύξουν προγράμματα προστασίας από τον «κυβερνοεγκοφοβισμό». Θα βοηθήσει επίσης τις κυβερνήσεις να αποφασίσουν καλύτερα ποια κομμάτια του ίντερνετ πρέπει να επιτηρούνται καλύτερα. Όσοι εργάζονται με τη νεολαία, επαγγελματίες ή μη, χρειάζεται να γνωρίζουν για ποια πράγματα θα συμβουλευτούν ή θα προειδοποιήσουν τα παιδιά. Και η δουλειά μας θα παρέχει καλύτερη καθοδήγηση στους γονείς, έτσι ώστε να μάθουν τρόπους να βοηθούν και να υποστηρίζουν τα παιδιά τους στη χρήση του ίντερνετ.

Η έρευνα έχει σαν στόχο, επίσης, να φέρει στην επιφάνεια τους κινδύνους που αντιμετωπίζουν κάποια παιδιά, ανακαλύπτοντας τα χρήσιμα πράγματα που κάνουν στο ίντερνετ τα παιδιά και τους καταπληκτικούς τρόπους με τους οποίους τα παιδιά μαθαίνουν να χρησιμοποιούν το ίντερνετ με λογική και δεξιότητες. Για αυτό το λόγο η έρευνα μας ρωτάει πολλές ερωτήσεις - έτσι ώστε να καταλάβουμε τις διαφορετικού τύπου εμπειρίες που τα παιδιά διαφορετικών ηλικιών και με διαφορετικό υπόβαθρο έχουν στις διάφορες χώρες.

Πληροφορίες για τους ερευνητές και τους συμβούλους σε κάθε χώρα είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα μας, στη διεύθυνση www.eukidsonline.net. Τα ευρήματα θα ανακοινωθούν από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή (Κομισιόν) στις 21 Οκτωβρίου 2010 στο Λουξεμβούργο. Θα αναρτήσουμε τα ευρήματα στην ιστοσελίδα μας εκείνη την ημερομηνία - παρακαλούμε επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας αν θέλετε να πληροφορηθείτε τα αποτελέσματα.

Και πάλι, σας ευχαριστούμε θερμά για τη συμμετοχή σας στην έρευνα.

Με εκτίμηση,

Καθηγήτρια Sonia Livingstone
Διευθύντρια, έργο EU Kids Online
Τμήμα Επικοινωνίας και Μέσων
London School of Economics and Political Science
Houghton Street, London WC2A 2AE, UK
Telephone +44(0)2079557710 Email s.livingstone@lse.ac.uk